

聚焦企业需求 打通融资渠道

——农行宝鸡分行多措并举助力“六稳”“六保”侧记

本报记者 李晓菲

实体经济的发展,有赖于“金融活水”的灌溉滋养。金融机构就是这活水的源头,在扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务中发挥着重要作用,成为经济社会发展的“供血者”、推动者。

9月16日,一场筹划已久的银企对接会在市区万福酒店举行。会上,农行宝鸡分行与6家企业签订了银企合作协议,66家企业现场达成了98亿元的融资额度……

今年以来,农行宝鸡分行一直把做好疫情防控和支持企业复工复产作为全行工作的重点,认真落实“六稳”“六保”部署要求,不断加大信贷支持力度。截至8月末,该行各项贷款净增超过20亿元,支持企业复工复产累计投放贷款52亿元,源源不断的“金融活水”,让企业发展开足马力,没有后顾之忧。

“金融活水”流入实体经济

“疫情发生后,东岭集团也面临着资金回笼慢、成本增加等问题,对此,农行宝鸡分行主动对接,上门服务,给我们增加了授信额度,对企业复工复产给予了大力支持。”东岭集团副总裁李磊说。东岭集团是我市的龙头企业之一,企业发展受限不仅会影响企业职工稳定就业,而且会影响整个产业链的发展。让“金融活水”源源不断流入企业,是解决问题的有效方式。截至8月末,农行宝鸡分行为东岭集团授信12亿元,有效解决了企业融资难题,助力企业又好又快发展。

今年以来,农行宝鸡分行始终以支持地方经济发展为己任,做市场主体的“活水”之源,围绕全市重点项目、企业复工复产主动作为勇担当。

宝钛集团有限公司以生产钛及钛合金产品为主,近年来为提升企业核心竞争力,不断投入大量资金引进高端设备,其发展蒸蒸日上。然而,疫情突然来袭,打乱了企业发展原有节奏,经营成本的增加,使得公司流动资金趋紧,发展受限。了解企业实际情况后,农行宝鸡分行为企业投放贷款2.8亿元。同时,积极向上级申请优惠政策,减费让利,最大限度为企业减轻负担,

预计今年全年累计可为企业减免近500万元。

企业复工复产离不开金融支持,农行宝鸡分行始终围绕“增、续、降、简、新、减”六字方针,多措并举精准施策,切实缓解企业融资难题。截至8月末,累计为36户企业办理延期付款及续贷业务,涉及贷款金额2亿元。此外,针对稳企业保就业重点企业名单主动对接,截至目前,已对接企业149户,对接率达90%,投放贷款7.4亿元。

精准施策服务中小企业

中小企业一直是促进就业、激发创新活力、推动地方经济增长的重要力量。农行宝鸡分行主动加大对中小企业信贷的倾斜力度,不断提升服务水平。

今年2月,为满足医用口罩和防护服等防疫物资需求,宝鸡泰达康医疗科技有限公司应运而生。企业为尽早投入生产,加班加点开展施工建设,但采购设备花费了数千万元,加之原材料等价格不断上涨,企业流动资金出现较大缺口。

时间就是生命!在了解企业困难后,农行宝鸡分行迅速行动。宝鸡泰达康医疗科技有限公司成立第三天,该行领导带队前往企业了解情况,农行宝鸡陈仓区支行迅速成立金融服务小组,就相关信贷政策与企业进行沟

通,开设绿色通道。全行动员,上下联动,调查、审查、审批……3天时间内,500万元流动资金贷款全部到位。在这笔贷款支持下,宝鸡泰达康医疗科技有限公司生产的一批批医用防护服、医用防护口罩等防疫产品流向医疗机构,进入百姓家中,极大缓解了我市疫情防控用品不足的问题。

此外,为助力我市中小企业全面复工复产,农行宝鸡分行积极贯彻落实“百行进万企”对接工作,及时将客户清单按区域划分落实到辖属各相关支行,责任落实到人;各支行积极对接名单内客户,认真做好优质客户筛查和营销工作,积极了解对接客户融资服务需求。截至8月末,全行小微企业法人贷款较年初增加1.6亿元,小微企业法人贷款户数较年初增加131户。

创新产品激发市场活力

金融活、经济活,金融稳、经济稳。农行宝鸡分行全力创新打造“融资融信、理财增值、支付结算、电子银行、代理业务和综合服务”六大系列中小企业金融服务产品,发挥金融力量,助推本地实体经济发展。

“农行推出的支持小微企业的‘纳税E贷’,线上操作,方便快捷,一天时间100万元贷款就发放到位了,一下子解了公司的燃眉之急。”陕西西路之星汽车销售服



农行宝鸡分行工作人员在企业调研

务有限公司负责人李建伟说。

陕西西路之星汽车销售服务有限公司是由青年李建伟自主创业开办的一家民营企业,主要销售汽车(不含小轿车)、工程车辆、汽车配件等,并开展汽车售后服务。受疫情影响,该企业回款出现问题,资金严重短缺,公司面临前所未有的困境,发展陷入僵局。抱着试一试的态度,李建伟在农行网站申请了融资授信,希望获得贷款缓解资金问题。没想到,农行宝鸡经二路支行工作人员很快就上门对企业经

营情况进行了调查,在了解了企业近两年的销售及纳税情况后,仅用个工作日就完成了100万元贷款的发放,解决了企业资金周转难题。

“纳税E贷”是农行为支持小微企业发展创新推出的融资产品,主要针对成立两年以上,按时缴纳税款且纳税信用等级为B级以上的小微企业。据了解,截至8月末,农行宝鸡分行“纳税E贷”客户数425户,较年初净增178户,贷款余额1.66亿元,较年初净增0.55亿元。

此外,为进一步稳企业、保

就业,7月中旬,农行宝鸡分行还推出“续捷e贷”业务,为该行首款全线上小微企业无还本续贷融资产品。截至目前,已办理3笔,金额160万元。“微捷贷”“数据网贷”“税银通”“微捷贷”……一系列创新产品的推出,充分满足了广大企业的融资需求,为全市经济发展提供了有力的金融支持。

农行宝鸡分行行长惠澎涛表示,他们将聚焦“六稳”“六保”,做好金融服务,发挥经营优势,精准对接企业需求,“量身定制”金融服务方案,为企业发展“输氧供血”。

金融助力六稳六保 银行业出实招见实效

坚守初心使命 筑牢思想防线

工行宝鸡分行开展主题党日活动

近日,工行宝鸡分行开展“不忘初心 砥砺前行”主题党日活动,激发了全体党员干部守初心、担使命的工作热情,收到了良好效果。

活动当天,工行宝鸡分行全体党员干部先后来到宝鸡市展览馆、宝鸡市廉政教育展馆、宝鸡西建非公有制企业党建学院等地参观学习。在宝鸡市展览馆,大家一起参观了“以案促改”警示教育展。在参观中,各典型案例让工行宝鸡分行的所有人员深受触动,大家表示要进一步增强廉洁自律意识,做到心存敬畏,严守法律底线,不碰制度红线。在参观宝鸡市廉政教育展馆时,所有党员干部对党风廉政建设主体责任、从严治党工作成效、警示教育典型案例等内容,认真学习体会,并举行了庄严的廉政承诺

宣誓仪式(见右图),以表达自己廉洁从业、严格自律的决心。在宝鸡西建非公有制企业党建学院,中共党史馆、初心馆、清廉馆、楷模馆给参观人员留下了深刻的印象,在聆听党史讲解、观看党建资料、运用VR形式体验红军长征路后,大家表示要向老一辈共产党人学习,在工作中勇于担当,不怕吃苦。

参观结束后,工行宝鸡分行与西建集团举行座谈交流会,双方负责人就党建引领业务发展、促进企业文化建设等内容进行了探讨交流。会上,大家纷纷发言,表示要以此次活动为契机,深刻汲取案例教训,公正做事,清白做人,坚守初心使命,筑牢思想防线。

此次主题党日活动通过互学交流,增进了银企相互了解,



进一步提升了全行党建工作水平。工行宝鸡分行将不断丰富主题党日活动内容,为党建工作注入新活力。

(李晓菲)



福彩公益金助力民康计划

近日,笔者从市福彩中心获悉,每年用于支持“民康计划”的福彩公益金由最初的50万元,逐年递增到如今的500万元。大量的资金投入,有力地支持了扶贫助残公益项目,让更多残疾人的生活变得方便,能更好地融入社会。

“民康计划”是2000年由省民政厅从福利彩票专项资金中拨款启动的扶贫助残公益项目。随着项目不断推进,每年用于配置假肢等康复辅具的专项资金由最初的50万元,逐年递增到如今的500万元,帮扶对象由贫困残疾人扩展到贫困老年人。近4年来,“民康计划”又在假肢、矫形器等康复

辅具的基础上,增加了轮椅、助听器配置项目。自启动以来,“民康计划”共为全省10123名肢体残疾人安装各类假肢、矫形器10577件。

据了解,根据省民政厅工作计划,今年将继续实施“民康计划”,免费为残障患者配置假肢、矫形器、助听器、轮椅、坐便椅和气垫床等辅助器具。

(李晓菲)



科创50ETF来喽

近期,备受期待的科创50ETF获批,相对于直接投资科创板股票,科创50ETF则具有费率较低、参与门槛较低、投资透明、交易便捷等特点。那么,什么是ETF?ETF交易规则又是什么?

据介绍,科创50ETF汇聚了科创板中50只市值大、流动性好的股票,聚焦新一代信息技术、生物医药、新材料、高端装备等战略性新兴产业,板块代表性充分,科技属性突出,反映了中国未来高新技术的发展方向。ETF全称是Exchange Traded Fund,即交易型开放式指数基金,通常又被称作交易所交易基金,是一种在交易所上市交易的、基金份额可变的开放式基金。

ETF基金结合了封闭式基金和开放式基金的运作特点,投资者既可以在一级市场上向基金管理公司申购或赎回基金份额,又可以像封闭式基金一样在二级市场上按市场价格买卖ETF份额。不过,申购赎回必须以一篮子股票换取基金份额或者以基金份

额换回一篮子股票,需要的资金量比较大。所以我们普通投资者购买ETF基金,主要是通过场内市场(二级市场)操作。

ETF交易规则为,当日申购的基金份额,当日可以卖出,但不得赎回。当日买入的基金份额,当日可以赎回,但不得卖出。当日赎回的证券,当日可以卖出,但不得用于申购基金份额。当日买入的证券,当日可以用于申购基金份额,但不得卖出。

需要注意的是,由于ETF基金采用类似股票一样较为开放的交易方式,买卖ETF基金交易存在一定风险,没有市场经验的投资者要谨慎购买。

西部证券宝鸡金台大道证券营业部
咨询电话:3204499

(李晓菲整理)



浦发银行宝鸡分行——

积极推进清廉金融文化建设



近日,浦发银行宝鸡分行启动“清廉金融文化建设月”暨廉洁警示教育学习活动,以进一步增强工作人员拒腐防变的能力,在全行形成廉洁自律、合规经营的良好氛围。

据了解,本次活动主要围绕清廉文化学习教育、廉洁警示教育、廉洁合规专项排查、课题研究和专题征文、制作廉洁微视频作品、共建“一带一路”清廉银企合作六项内容开展。活动启动当天,浦发银行宝鸡分行党支部召开全体党员大会(见左图),学习中央八项规定实施细则、《陕西省银行业保险业清廉从业规范》,明确银行从业人员的行为准则,提高金融服务水平,改进工作作风,促进全行

安全稳健运行。随后,大家观看了廉洁警示教育片,纷纷表示要“明纪律、知敬畏、存戒惧、守底线,做表率”,汲取教训,防微杜渐,守好底线,不碰红线。

下一步,浦发银行宝鸡分行党支部将开展“清廉金融文化建设月”系列活动,切实将清廉金融文化建设融入企业文化创建中,形成长效机制,从而增强全体党员干部廉洁从业意识,坚持依法履职,不触“底线”,不越“红线”。

(李晓菲)

